

二本院校投档线有望今晚公布

二本批次计划招收90334人,7月27日公布征集计划



始网上报道,二本批次计划招收90334人。该批次平行志愿录取时间为7月23-26日,7月27日公布征集计划,整个录取工作预计7月28日结束。

据介绍,从昨天开始,我省将进行普通文理科二本批次的录取,并将完成艺术类第三批次的录取,开始艺术类第四批次的录取工作。

普通文理科二本批次计划招收90334人。其中文史类450所院校,计划招收25635人,理工类494所院校,计划招收64699人。该批次同一本批次一样实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志

愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均实行平行志愿,设A、B、C、D、E、F、G共8个院校志愿,不设专业志愿。

征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分投档。该批次的录取预计7月28日结束。

艺术类第三批 今日将录取结束

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省体育类一批录取结束,该批次共95所学校,实际录取2293人,比原计划增加9人。

另外,我省艺术类第二批次录取也顺利结束,该批次共121所学校,实际录取4703人,比原计划增加131人。艺术类第三批次共209所院校,已经录取7795人,共有115所学校808个计划进行征集志愿。目前正在进行征集志愿的录取,录取工作今日结束。

艺术类四批 7月25日开始录取

星报讯(胡雨生 张明 星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省艺术类四批录取工作将于7月25日开始,该批次使用综合分投档,预计7月29日结束。

据介绍,艺术类第四批次为使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办高校;该批次实行平行志愿,设A、B、C三个院校志愿,每个院校均设3个专业志愿及专业服从志愿;平行志愿录取结束后仍未完成的计划,将面向未被录取的批次线上考生征集志愿。征集志愿采用平行志愿方式,设A、B、C三个院校志愿及院校服从志愿,不设专业志愿。

我省一本批次录取增招645人

实际录取考生49083人,文史类录取人数首次超过1万人

星报讯(胡雨生 张明 星级记者 桑红青) “我省文理科一本增招645人,实际录取人数49083人。”记者昨天从省考试院获悉,我省文理科一本录取人数比去年增加5639人,文史类一本录取人数首次超过1万人。

据省考试院副院长郭平川介绍,7月14日至21日,省考试院进行了普通文理科一本批次的录取,同时完成了

体育类第一批次和艺术类第二批次的录取,开始了艺术类第三批次的录取。普通文理科一本批次录取结束后,文史类3426名600分以上的考生,只有20人没有被录取,占0.58%;理工类11695名600分以上的考生,只有47人没有被录取,占0.4%。

普通文理科一本批次平行志愿共录取考生45768人,其中文史类9223

人,理工类36545人。文史类23所院校726个计划,理工类41所院校3516个计划,进行了志愿征集。2877名线上未被录取的考生填报了征集志愿,同时,6654名线下20分之内的考生填报了降分征集志愿。征集志愿和降分征集志愿共录取3315人,其中文史类录取1116人,理工类录取2199人。

怎能让孩子连续两年放弃上大学?

星报爱心助学热线0551-5223765继续接受报名



记者 王玉

自从放暑假后,枞阳县义津镇朱公村,就经常看到一个忙碌的身影。他每天天一亮就出门干农活,或是在田里担水、割草,或是在家里劈柴、烧饭。他就是今年的高考生韩龙。他说,“自己辛苦点,就能为爷爷奶奶减轻点负担。如果没钱上大学,今年就只有继续放弃。”

困境 家中的“顶梁柱”倒了

韩龙如今依然和爷爷奶奶住在一起。

3年前,韩龙的姐姐考上了大学,为了凑足姐姐的学费,一家人将家底都抄了个干净。母亲无奈只得出门打

工挣钱。韩龙父亲在10年前的一次事故中,腰椎骨折,至今无法干重体力活。

父亲是一家的顶梁柱,顶梁柱一倒,就意味着吃饭都成了问题。已经

70岁的爷爷奶奶,看在眼里,急在心里,虽然年事已高,但是每天依然拿起锄头,下地干活。他们的目的很明确,就是为了帮助儿子能够好好生活,把孙子韩龙培养出来。

无奈 “没钱上大学就放弃吧”

平日里在学校学习,韩龙无法帮爷爷奶奶干农活。韩龙说,每次回家,看到爷爷奶奶弯腰驼背,还在田里忙碌,心情非常沉重。

所以,每次学校一放假,韩龙就会尽最大努力,帮助家里干活。从插秧、割稻到种菜、上肥;从担水、烧饭再到洗衣、晾晒,韩龙样样都能干。

韩龙说,其实去年就已经考上了一所三本学校,但是学费太贵了,家里也拿不出钱来,最后选择放弃。今年高考韩龙考了535分,二本学校应该没有问题,但是韩龙说,如果家里经济依然困难,还会放弃上学。因为爷爷奶奶年龄越来越大,父亲又不能干重活,自己留下来了,还能帮助家里。

希望 快来报名参加爱心助学

不能让孩子连续两年放弃上大学,由安徽省福彩中心与市场星报社共同举办的爱心助学——点亮贫困学子求学路活动,就是为了帮助家庭贫寒,学习优秀的孩子,踏进大学的校门,帮助这些贫困的孩子们实现大学梦。目前,韩龙已经报名参加了这一活动。

星报热线0551-5223765今日将继续等待贫困大学生的报名。现在已经收到录取通知书的贫困生,可以携带录取通知书、低保户或特困户证明(乡镇、街道一级以上的贫困证明),户口本、身份证复印件各一份,到市场星报社报名。还未接到通知的贫困学生,可以继续预约报名。

省考试院传授考生如何识别真假通知书

星报讯(胡雨生 张明 星级记者 桑红青) 省考试院副院长郭平川昨天接受记者采访时表示,前期已经被录取的考生已经陆续收到通知书,同时,有些考生会收到其他各种类型甚至带有欺骗性质的通知书。为此,提醒广大考生要正确鉴别录取通知书。

一是要把录取通知书上所列的院校、专业同安徽招生考试网、安徽教育网以及168声讯台查询到的录取结果进行比对,二者应该是相符的。二是了解正规录取通知书的特有标志。三是要把录取的院校、专业以及专业代码同报考指导上所列的院校、专业以及专业代码进行比对,二者也应该是相符的。

中国平安 PINGAN 车险车险 4008 000 000 中国国家队乒乓球队合作伙伴 专业 让生活更简单

12年7月到8月到期未投保私家车主 无须投保,体验电话报价,就送

快 简单快捷服务:先赔付,再修车 万元以下,报案到赔款,3个工作日 易 上门代收索赔资料, 免 人伤案件,贴心在线,省心调解 7x24小时百公里免费道路救援

快快拨打: 4008 000 000 转1号键

服务更多 价格更省 私家车商业 险多省15%

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com